

叙反对派欲复制“也门模式”

分析人士认为困难较大可行性不强

据《新民晚报》报道 叙利亚主要反对派叙利亚全国委员会近日表示,如果总统巴沙尔下台,反对派愿意接受由巴沙尔政府成员来暂时领导过渡政府。言下之意是愿意复制“也门模式”,让总统和平下台,把政权交给自己信得过的成员,经过过渡期后举行大选。

叙利亚全国委员会发言人萨卜拉近日表示,如果巴沙尔下台,全国委员会同意让他把政权移交给一名政府成员,在过渡时期领导国家,就像也门的情况一样。对于过渡政府领导的具体人选,萨卜拉没有作详细说明,只是表示在叙利亚政府成员和武装部队官员中有一些爱国人士可以担当这样的角色。萨卜拉还说,同意

此前阿盟有关巴沙尔交权和平离境的建议。

但分析人士认为,叙利亚套用“也门模式”非常困难。第一,也门前总统萨利赫虽然被迫下台,但是由于得到西方和海湾阿拉伯国家或明或暗的支持,最终全身而退免于被起诉。而巴沙尔的境况完全不同,美国为首的西方国家和沙特、卡塔尔等海湾国家正是要求巴沙尔下台的主要力量。在无法保证全身而退的情况下,巴沙尔一旦下台,就会步埃及前总统穆巴拉克的后尘出庭受审,这肯定是巴沙尔无法接受的。

第二,叙利亚政府大多数成员的宗教信仰和巴沙尔相同,属于什叶派分支阿拉维派。如果把政权

移交给这些成员,那可谓换汤不换药,叙利亚反对派认可的几率极低。如果逊尼派成员上台,势必会排挤阿拉维派,而叙利亚精锐部队中基本为阿拉维派,因此可能导致更严重的武装冲突。

叙利亚动乱目前已经演变成政府军和反对派对阿勒颇和大马士革两座城市控制权的争夺。几天前激战不断的叙利亚首都大马士革局势暂时趋于平静,第二大城市阿勒颇则正战火纷飞。

由于阿勒颇是经济重镇,所以对阿勒颇的控制权关系到对叙利亚经济命脉的把握。25日,政府军向阿勒颇派出数千名士兵,意在在一鼓作气将反对派赶出该城市。

印度冲突死亡人数升至40人

据新华社电 印度媒体26日报道,印度东北部阿萨姆邦的冲突事件目前已造成40人死亡。不过随着安全部队的介入,持续6天的冲突已出现缓和迹象。

据《印度斯坦时报》消息,截至当地时间26日凌晨,冲突死亡人数已上升至40人,但阿萨姆邦几个主要冲突地区局势基本平稳。报道说,由于安全部队在敏感地区驻扎,奇朗地区25日没有发生新的暴力事件;在科克拉贾,持续几天的宵禁已开始部分解除。不过军方表示,这只是暂时

行为,如果局势恶化还将恢复宵禁。此外,铁路系统也在25日下午部分恢复。

印度多家电视台26日的直播画面显示,印度安全部队的军车正在驶入冲突地区,当地居民有部分聚集但情绪相对稳定,军警则在极力劝说他们保持冷静。

此次冲突事件源于上周两名穆斯林学生在阿萨姆邦南部遭不明身份者袭击受伤,随后当地穆斯林移民对波洛土著居民发动报复性袭击,导致暴力升级。数十年来,双方曾多次发生大规模冲突,主要集中在科克拉贾地区。

美火星菜单被批不健康 可能“催肥”宇航员

据国际在线报道 英国媒体7月25日报道称,美国正计划2030年派遣宇航员登陆火星,美国宇航局近日公布了为这次任务准备的“火星菜单”。然而,这份菜单却招来广泛批评,被指不够健康,可能“催肥”宇航员。

据报道,菜单中所列的菜品包括豆腐培根、炒鸡蛋、焦糖蛋糕、柠檬蛋糕、炸薯条以及花生酱饼干等。

许多人批评称,有了这样的菜单,宇航员一定不用担心挨饿了,但是到达火星时,他们可能会胖得连太空舱的门都挤不出去。



菲政府军与反政府武装激战 造成至少11死5伤

据新华社电 菲律宾军方26日说,政府军当天上午在南部巴西兰省苏米西普镇山区与反政府的阿布沙耶夫武装发生激战,造成双方至少11人死亡,5人受伤。

菲军方西棉兰老军区发言人伦道夫·卡旺旺说,这次战斗造成双方伤亡惨重,目前已证实有7名政府军士兵死亡,另有3名士兵受伤。阿布沙耶夫武装有4人

被打死,另有两人受伤。

卡旺旺说,上午7时30分左右,反政府的阿布沙耶夫武装分子对政府军某分队进行袭击,迫使政府军进行反击。政府军在追击逃窜的敌军时,遇到一伙人数众多的阿布沙耶夫武装分子,“战斗持续数小时,我们伤亡惨重。目前,死伤士兵已被空运到军方营地。”

联合国向科威特 移交13亿美元战争赔款

据新华社电 设在日内瓦的联合国赔偿委员会26日宣布已于近期向科威特政府移交一笔13亿美元的战争赔款,用于赔偿上世纪90年代伊拉克非法入侵和占领造成的损失。

至此,赔偿委员会已累计向

科威特政府和有关国际组织移交赔款377亿美元,仍有约147亿美元赔款有待落实。赔偿委员会表示将继续分期分批移交剩余款项。

1990年,伊拉克入侵科威特,并在入侵期间实施掠夺和破坏。

据称金正恩对李雪主一见钟情 美国国务院表示祝贺

据《新闻晚报》报道 英国《每日邮报》报道称,美国总统奥巴马和夫人米歇尔会在篮球比赛赛场上亲热接吻,英国首相卡梅隆会谈与妻子萨曼莎的约会情形,如今,朝鲜最高领导人金正恩也频繁带着妻子公开亮相。

朝鲜官方媒体朝中社25日公开了金正恩的婚姻状况和夫人的姓名李雪主(此前音译为李雪珠),这也是朝鲜首次公开金正恩的私人生活情况。照片显示,李雪主当天随金正恩出席了首都平壤绶罗人民游乐园竣工仪式,李雪主身穿黑色底红色圆点的短夹克,黑色裙装,笑容腼腆而温柔。

曾是歌手主攻读博士

有媒体报道称,李雪主目前为金日成综合大学的在读博士生。据日本《读卖新闻》报道,金正恩和李雪主已于2010年产下一女。

此前有报道称,金正恩已与一名咸镜北道出身的20多岁女性结婚。据消息人士说,该女子

毕业于金日成综合大学,现正读博士。她比金正恩小2岁,其父亲是清津市大学的教员,其母亲在水南地区妇产科工作。不过这一消息并未得到确凿证据证实。

据韩联社26日报道,李雪主曾在朝鲜人民安保部协奏团从事演出活动。据韩国《朝鲜日报》报道,据2011年1月朝鲜中央电视台播出的银河管弦乐团新年音乐会视频,有一个名为“李雪珠”的歌手演唱歌曲《士兵的足印》。这名歌手的椭圆形面部和耳朵,以及虎牙等特征和最近公开的李雪主非常相似。

韩国政府消息人士说:“据朝鲜媒体报道,金正日和金正恩父子曾在2010年12月31日观看了这场演唱。估计是金正恩对李雪主一见钟情后,最终娶其为妻。”

韩联社称,在确认该女性和金正恩夫人为同一人物的情况下,考虑到金正日让自己的儿媳登台的可能性很小,所以外界猜测,金正恩很可能是在那次演出

之后才与李雪主喜结连理。

美国国务院表示祝贺

对于金正恩已经结婚的消息,美国国务院发言人纽兰说:“我们当然看到了报道。我们一直以来都祝贺新婚夫妇,也祝贺刚结婚的金正恩夫妇。”

纽兰还开玩笑表示,对于金正恩已婚的消息美国方面没有更多的相关信息,也没有收到婚礼的邀请,“我们没有被邀请参加婚礼,也没有进一步信息。你被邀请参加了吗?”

金正恩早前就携夫人多次在公开场合亮相,分析认为,金正恩的婚讯有助于打造亲民的形象,扩大影响力。

美国有线电视新闻网(CNN)报道称,金正恩的婚讯折射出朝鲜正在调整政策。CNN称,李雪主此前多次陪伴金正恩出席公共场合,这被视为让人眼前一亮的新闻现象,也引起了邻国韩国的争相报道。

美影院枪案嫌犯寄包裹 详述屠杀计划

据中新社电 外媒25日报道,7月20日美国科罗拉多州丹佛市附近奥罗拉市电影院枪击案的嫌犯据信曾邮寄内含笔记本的包裹,给科罗拉多大学的一位精神病学家,详述他的“屠杀计划”。

据称,由24岁嫌犯霍姆斯寄出的那个包裹摆在科罗拉多大学邮件收发室未开启长达一周时间,至7月23日才发现。

美国联邦调查局(FBI)丹佛办事处发言人表示,FBI不能就相关调查对外发言,因为本案法官24日发布封口令,严格限制检方、执法人员和法院职员针对本案的公开发言范围。

寄来的包裹后,警方和FBI探员赶抵位于奥罗拉的科罗拉多大学安舒茨医学院校区。

消息人士透露,虽然这是一个“无害包裹”,但针对校园邮件收发室进行搜索后,发现署名霍姆斯、寄给该位精神病学家的包裹。

警方取得搜索令后带走那个包裹,并发现了其内含物品。报道引述执法消息人士的话表示,包裹内有一本笔记本,详细记录了霍姆斯打算如何“大开杀戒”,并附有草图和屠杀的图示。

另一执法消息人士表示,他们无法证实那个包裹是在大屠杀案发生前寄达的。消息称,包裹于7月12日就寄达了,但不知为何未交到收件人手上。